P ERQZY IRON

Mbl MMPOM3BOAWMM BE3OMACHOCTb

IHeru B och nepeanero koJsieca KTM DUKE/RC125/200/250/390
Aptukya 900615

6 4 1 2

*AAS YCTAHOBKM AEBOTO Mera HEOOXOAMMO B OCH KOAECA C
COOTCTBETCTBYIOLLLEM CTOPOHbI MPOCBEPAUTL OTBEPCTUE D 6.8MM MOA
pe3bby M8x1.25, a 3atem Hape3saTth pe3bdy M8x1.25 HO rAyOUHY 25 - 30MAM.

nosnyuvA OBO3HAYEHUE OlMNCAHUE K-BO
1 900615neB Aganrtep rieBbivi 1
2 900615rp Ananrep npasbivi 1
3 900615¢ Cnavigep 2
4 BuHT M8 X 40 DIN 912 Gonr M8 1
5 BuHT M6 X 30 DIN 912 bont M6 1
6 BuHT M6 X 10 DIN 915 BuHT cTtonopHsbivi 2

Mo Bcem BONpOCaM CBA3aHHbIM C YCTAaHOBKOM Haller NpoayKuunm,
a Tak>Ke € rapaHTMHbIMKU obA3aTenbCcTBaMy,
obpalanteck noxxanyncra Hanpamyto B atoboe otaeneHmne Crazy Iron.
KOHTaKTbl BAnXanLLnX OTA@NEHUA CMOTPUTE Ha HalleM cauTe.

www.crazyiron.ru



	Лист1
	Чертежный вид1


